2011年5月18日 星期三 编辑 朱玉婷 见习美编 张晶晶 组版 唐玉梅 校对 李文静





学习爱 传递爱 珍惜爱



他们的6年里,有4年,时间不 他们结婚3个月。 但们即以来至何不在一个纬度。

老算和伊修是马拉松式 的恋爱经过重重考验之后终 成眷属的美好典范。学生时代的 爱情,在走向婚姻的过程中,一般都不会 那么顺利。不像工作之后,各方面都稳定双方 再遇见,合适了,剩下的就是挑个吉日结婚。而从学

生时代走来的爱情随着时间、地点、情势的不断变化,总 会出现许多个岔路口。但通过种种考验最终在一起的两 个人,一般都会比别人更幸福。

伊修至今还记得刚认识时老算的"傻样"。伊修和老 算同校不同系,在一次朋友的聚餐上他们认识了。两人 也算是有缘,饭局后的第二天就在自习教室遇见了,新朋 友见面也是相谈甚欢。更巧的是,从那以后连续一个星 期伊修都在常去的那间自习教室遇见了老算。刚认识不 久的朋友,经过天天偶遇已经像个老朋友一样熟悉了。

很久之后,伊修问老算,为什么那么巧天天遇见你, 你故意的吧?老算说,傻瓜啊,你才知道?

象牙塔里的爱情,本来应该毫无负担,轻松而甜蜜 的。而在他们认识了大半年之后,老算毕业了,他进入 了国内一家著名的科技公司,工作的压力之大可想而 知。每天早晨6点起床出门上班,那时候还在校园里 读书的伊修还没起床。而晚上老算下班回到住处,已 经是深夜十一点了,而这时候伊修也快睡觉了。他们 像是生活在不同的时间经度里,在有限的时间交集里进 行短暂的交流。

这样的日子过了整整两年。在伊修毕业那年,老算 被公司调到了总部深圳,而伊修也在家人的强烈要求下 回到了家乡合肥。

原先伊修和老算还能在一周见上一次,一人一座城 之后连面都见不着了,只能对着冰冷的屏幕打字、说话。 这样的爱情,就不可能没有争吵过、怀疑过、分开过…… 但无论彼此背过身走了多远,终究还是要回来在一起。

伊修说,一个在生死关头都能先让你安全的男人值 得嫁。2008年的那场地震,让曾经经历过的许多人至今 心有余悸。当时还在成都上学的伊修第一次经历地震,

第一次跟许多人一起露宿街头。许多人都在千方百计离 开那座城,飞机票非常难买。当他们俩得到可以买一张 机票的机会时,老算果断地对伊修说,你先走,你家里只 有你一个孩子,你不能有任何事。

所以,这之后,他们之间无论遇见什么事,无论如何 争吵,伊修都会想起,在那个瞬间,一个男人首先把安全 的机会留给了自己。

后来,伊修就成了老算的妻子。

今年年初,伊修和老算终于都回到了他们最初相识 的城市成都,买了房,领了证。

伊修说,每个人的爱情都会经历很多你想不到的状 况,你不知道未来会发生什么。但是,既然爱了,为什么 不坚持爱下去? 朱玉婷 文

show 幸福

不管是新婚燕尔,还是已过金婚岁月,《爱 情海》欢迎你秀出自己围城里的幸福故事。

报名邮箱:aiqinghaiscxb@126.com(报名 请在邮件主题栏注明"秀幸福",并写明主人翁 婚龄及幸福故事概要)。

女:伊修 男:老算 年龄:26 年龄:25 星座: 夭蝎 星座: 夭秤 职业:软件工程师 职业·网站编辑

婚龄:3个月

幸福宣言:爱,就坚持下来。

